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Aluno (a): ____________________________________________ Nº _________

Turma: _______________________________ Data: _______/ _________/ 2009
Professor (a): SELMA FIORINI MARINO

 Disciplina:   MATEMÁTICA
LISTA DE EXERCÍCIOS DE RECUPERAÇÃO CONTÍNUA
01.Determine o argumento de cada um dos seguintes números complexos:

a) - 1 + i

b) b)  – 4

02. Escreva na forma trigonométrica os seguintes números complexos:

a)  
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b)  
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03.Determine k real de modo que o número complexo 
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 seja:

a) Número real.

b) Imaginário puro.

04.Determine nos complexos as raízes da equação 
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05.Sendo 
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, determine seu conjugado 
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06.Obtenha o número complexo z que verifica a condição 
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07.Coloque em sua forma algébrica o número complexo 
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08.Calcule:

a)  
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b)  
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Forma algébrica para trigonométrica

09.Escreva o número complexo 
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 na forma polar (trigonométrica).

10.Escreva o número complexo 
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 na forma polar (trigonométrica).

Forma trigonométrica para algébrica

11.Qual a forma algébrica do número complexo 
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12.Qual a forma algébrica do número complexo 
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13.Qual a forma algébrica do número complexo 
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14.Qual a forma algébrica do número complexo 
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15.Qual a forma algébrica do número complexo 
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16.Determine o valor do argumento do número complexo 
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17.Determine o valor do argumento do número complexo 
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i

z

2

2

-

-

=

.

18.Sabendo que 
[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

i

i

i

z

+

×

+

×

+

=

4

3

2

, calcule seu conjugado 
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19.Calcule o número complexo z que satisfaz a condição 
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20..Calcule o número complexo z tal que 
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2

1

5

2

1

5

i

i

i

z

-

+

+

=


21..Calcule:

a)  
[image: image24.wmf]=

+

94

19

150

i

i

i


b)  
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                                               RESPOSTAS
 1-a) 
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       2-b) z= 2
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3-a) k = +2 ou k = -2         3-b) k=0              4) z= +
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= -2 -8i      6) a= +2 ou a= -2 e b =3

7) z= 5+6i               8-a) 2i          8-b) -2 -3i             9) 1+i          10) 1+i          11) z= 
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= 15 – 25i                19) z = 2                 20) z = -1 –i                       21-a)  1 + i             21-b) 26+ 3i 
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